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Ergebmsse 

  

Sind Sie für die Einführung eines Berufsheeres und 
eines bezahlten freiwilligen Sozialjahres? 

Sind Sie für die Beibehaltung der allgemeinen 
Wehrpflicht und des Zivildienstes? 

Ergebnisse in Prozent/Stimmen: 
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Achenkirch 

  
Stimmen Prozent 

  

Für die Einführung eines Berufsheeres 
Für die Beibehaltung der Wehrpflicht 

Aschau im Zillertal 

296 141,87% 
411 58,13% 

Stimmen Prozent 
  

Für die Einführung eines Berufsheeres 
Für die Beibehaltung der Wehrpflicht 

Brandberg 

156° 30,23% 
360 . 690 %, 

Stimmen Prozent 
  

Für die Einführung eines Berufsheeres 
Für die Beibehaltung der Wehrpflicht 

Bruck am Ziller 

59 . 49,58% 
60 50,42% 

Stimmen Prozent 
  

Für die Einführung eines Berufsheeres 
Für die Beibehaltung der Wehrpflicht 

Buch bei Jenbach 

151 35/61% 
213 64,99% 

Stimmen Prozent } 
  

Für die Einführung eines Berufsheeres 
Für die Beibehaltung der Wehrpflicht 
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